

В Онгудайском районе местный житель взят под стражу за совершение дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб 15-летний подросток



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту дорожно-транспортного происшествия в Онгудайском районе, в результате которого погиб 15-летний подросток, по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ночь на 9 августа 2023 года около 00 часов 40 минут в селе Онгудай Онгудайского района Республики Алтай, 32-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя легковым автомобилем «Тойота-Авенсис», двигаясь по автодороге Р-256 «Чуйский тракт» на 637 км. в черте указанного населенного пункта, превысил допустимую скорость и при резком торможении не справился с управлением, допустив наезд на барьерное ограждение, сбив пешехода.

В результате дорожно-транспортного происшествия 15-летний местный житель от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель транспортного средства и пассажир не пострадали.

После оформления сотрудниками полиции дорожно-транспортного происшествия, подозреваемый скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в розыск.

12.08.2023 в ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий оперативными сотрудниками органов внутренних дел местонахождение подозреваемого было установлено, он был доставлен к следователю, после этого был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение по п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ, с его участием произведены следственные и иные процессуальные действия. На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1817142>